

正誤表

『新「日本国」誕生の真実』に誤りがございました。下記の通り訂正し、お詫び申し上げます。

三省堂書店 出版事業担当

p. 96 下から 2 行目

正：唐側に引き渡されたのではないでしょう**か**。(後ろの文章が来る)

誤：唐側に引き渡されたのではないでしょう。

p. 131 7. 2 天武天皇の妻子の下 5 行目

正：飛鳥**浄御**原宮

誤：飛鳥巨三原宮

p. 148 下から 2 行目と 3 行目

正：弓**一**張

誤：弓人張

p. 159 上から 5 行目

正：(従七**位**上相当)

誤：(従七五上相当)

p. 160 下から 5 行目 (空行含めず)

正：大初位**下**

誤：大初位**げ**